
ТЕСТ ГОТОВНОСТИ



НАЗВАТЬ ЭЛЕМЕНТЫ ЦИЛИНДРА
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НАЗВАТЬ ЭЛЕМЕНТЫ КОНУСА
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1. Сечением конуса плоскостью 
параллельной основанию является…

2. Осевым сечением конуса является…
3. Осевым сечением цилиндра является…
4. Разверткой боковой поверхности цилиндра 

является…
5. Разверткой боковой поверхности прямого 

кругового конуса является…

Продолжить предложение



УСТАНОВИТЬ СООТВЕТСТВИЕ

1 Площадь боковой поверхности 
цилиндра.

1 S =2πR(R +h)

2 Площадь полной поверхности 
цилиндра.

2 V = 1/3 Sосн · h

3 Площадь боковой поверхности 
конуса.

3 V = π R2h

4 Объем цилиндра. 4 S = πRl
5 Объем конуса. 5 S =2πRh



ОТВЕТЫ

Элементы цилиндра:
1. Ось цилиндра
2. Основание
3. Высота (h)
4. Образующая (l)
5. Радиус основания (R)

Элементы конуса:
1. Вершина конуса
2. Ось  конуса
3. Основание
4. Высота (h)
5. Образующая (l)
6. Радиус основания (R)



ОТВЕТЫ

1. Круг
2. Равнобедренный треугольник
3. Прямоугольник
4. Прямоугольник
5. Круговой сектор

1 2 3 4 5
5 1 4 3 2



ЕСТЬ ДВЕ БАНКИ ЦИЛИНДРИЧЕСКОЙ ФОРМЫ. 
КОТОРАЯ ИЗ БАНОК ВМЕСТИТЕЛЬНЕЕ: ПЕРВАЯ ШИРОКАЯ 
ИЛИ ВТОРАЯ, ВТРОЕ БОЛЕЕ ВЫСОКАЯ, НО ВДВОЕ БОЛЕЕ 
УЗКАЯ?



В ЦИЛИНДРИЧЕСКОМ СОСУДЕ УРОВЕНЬ ЖИДКОСТИ ДОСТИГАЕТ 

16 СМ. НА КАКОЙ ВЫСОТЕ БУДЕТ НАХОДИТЬСЯ УРОВЕНЬ 

ЖИДКОСТИ, ЕСЛИ ЕЕ ПЕРЕЛИТЬ ВО ВТОРОЙ СОСУД, ДИАМЕТР 

КОТОРОГО В 2 РАЗА БОЛЬШЕ ПЕРВОГО? ОТВЕТ ВЫРАЗИТЕ В СМ.



Свинцовая труба (плотность свинца 
11,4 г/см³) с толщиной стенок 4 мм имеет 
внутренний диаметр 13 мм. Какова масса 
трубы, если её длина равна 25 м?



564. Образующая конуса наклонена к 
плоскости основания под углом φ.

 В основание конуса вписан 
треугольник, у которого одна сторона 
равна a, а противолежащий угол равен α. 
Найдите площадь полной поверхности 
конуса.



Площадь основания цилиндра относится к 
площади осевого сечения как
Найдите: а)угол между диагональю осевого 
сечения цилиндра и плоскостью основания; б)угол 
между диагоналями осевого сечения. 


